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- Емисија „Утисак недеље“ је само повод за наставак константног мешања руске
амбасаде у унутрашње послове наше земље, уз дипломатске фразе које не успевају да
прикрију отворени притисак, који ће у случају ЛДП-а само изазвати супротан ефекат -
каже Чедомир Јовановић.

  

- Упркос протесту руске амбасаде, најодлучније стојим иза изнетог мишљења у којем сам
критиковао понижавајући однос Русије према Србији. И у тој телевизијској емисији, као и
увек, направио сам јасну разлику између критичког односа према руској политици, од
односа пуног уважавања и поштовања које гајим према тој земљи, њеној историји,
култури, грађанима, међународном значају и потенцијалима - каже Јовановић.

  

Лидер ЛДП објашњава да је после реакције Александра Конузина "и највећим
скептицима јасно колико је исправа његова аргументација о колонијалном односу којем
смо изложени".

  

- Зато сам уверен да је даља афирмација политике преиспитивања и редефинисања
енергетског споразума са Русијом, уз истовремену интеграцију наше земљу у НАТО и ЕУ,
о чему сам разговарао и са председником руске Владе недавно у Београду, једини
реалан пут за квалитетан и равноправан однос наших земаља, што искрено жели ЛДП -
каже Јовановић.

  

На тим основама, каже Јовановић, могуће је развијати међусобну сарадњу "и подршка
Москве таквом опредељењу Србије била би корисна и добродошла".

  

- У супротном ћемо, и без неискрености, сплеткарења и интрига, којих је превише у
међусобним односима, сви ми који Србију поштујемо онолико колико, рецимо, амбасадор
или било који други руски званичник поштује Русију, моћи и морати да кажемо да Србија
има третман понижене колоније - каже он.
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Јовановић наводи да, упркос чињеници да 90 одсто грађана Србије у Русији види првог
пријатеља, "ми смо понижени у односима са Москвом, која занемарује нашу потребу да
рашчистимо са злочинима док истовремено даје азил Мирјани Марковић, чиме јој помаже
да избегне правду и одговоре на питања о политичким убиствима у време њене власти".

  

- За нас је поражавајуће и неприхватљиво то што смо принуђени да на пријему поводом
националног празника Русије искрено поштовање исказујемо у друштву особа
правноснажно осуђених за тешка кривична дела, чиме истовремено вређамо и себе и
све оне које представљамо - каже Јовановић.

  

(Блиц)
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